

## Kedves egészségtudatos Vásárlónk!

Köszönjük, hogy megtisztelt bizalmával és a **Dr. Chen Patika** termékét választotta!

### EGYÜTT KÖNNYEBB

Az **L-karnitin + Króm + Cink kapszula** fiatalok és idősek, az aktív életvitelt élők, a sportolást kedvelők számára egyaránt ajánlott étrend-kiegészítő készítmény.

A készítmény kapszulánként **500 mg l-karnitint** tartalmaz kiegészítve krómmal és cinkkel. A **króm** részt vesz a makrotápanyagok normál anyagcseréjében és hozzájárul a normál vércukorszint fenntartásához, emellett a **cink** is részt vesz a makrotápanyagok, a zsírsavak, a szénhidrátok normál anyagcseréjében, a fehérjeszintézisben. A cink további előnyös hatása még, hogy hozzájárul a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez, az immunrendszer megfelelő működéséhez, a megfelelő szellemi tevékenység fenntartásához. Szerepet játszik a sejtosztódásban, a csontozat, a haj, a bőr és a köröm megfelelő állapotának fenntartásában.

**Az L-karnitin + Króm + Cink kapszula ajánlott adagolása:** testmozgás előtt 1-2 órával **napi 1 kapszula** bevétele javasolt. A fogyókúra teljes időszaka alatt a készítmény folyamatos szedése javasolt.

*Figyelmeztetés: Ne lépje túl az ajánlott napi adagot! Gyermekek elől elzárva tartandó! Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott vegyes étrendet és az egészséges életmódot.*

### SPORTOLÓKNAK, A TESTMOZGÁS KEDVELŐINEK

Az L-karnitin egy természetes aminosav származék, szedése hasznos lehet mindazok számára, akik a mindennapok során sok energiát használnak fel, sportolnak, nehéz fizikai munkát végeznek, illetve fogyókúrás étrend kiegészítéséhez. Az L-karnitint az energia szállítójának is nevezik. Szerepe, hogy a hosszú szénláncú zsírsavakat a mitokondriumokon keresztül eljuttassa az izomsejtek belsejébe. Az L-karnitin segítségével az izomsejtekbe jutott zsírsavak elégnek, aminek következtében energia szabadul fel, s szervezetünk ezt az energiát használja fel.

Ahhoz, hogy a zsírsavak felhasználását, „elégetését” támogassuk, a szervezetnek szüksége van egy megfelelő karnitin tartalomra. Azonban a test saját karnitin szintézise és az ételmiszerrel bevitt karnitin mennyisége esetenként kisebb, mint szükséges, a vegetáriánus életmódot folytatók körében a helyzet kritikusabb lehet, hiszen nagy mennyiségben a vörös húsokban található. A kor előrehaladtával a szervezet L-karnitin-szintje fokozatosan csökken, csak kevés ember képes fenntartani bizonyos fokú L-karnitin-szintet. Ezért megfelelő kiegészítéssel pótolhatjuk a kívánt mennyiséget.

### TERMÉKAJÁNLÓ

- **Csont & Izom Komplex tableta: A CSONTOZAT ÉS AZ IZOMMŰKÖDÉS TÁMOGATÁSÁHOZ.** Komplex étrend-kiegészítő készítmény kalciummal, K2- és D3-vitaminnal és magnéziummal.
- **D-MAX PLUS D<sub>3</sub>-vitamin lágyszalatin kapszula: D<sub>3</sub>-VITAMIN A CSONTOK ÉS FOGAK ÉPSÉGÉÉRT, A KALCIUM HASZNOSULÁSÁÉRT.** Kapszulánként 80 µg (3200 NE–nemzetközi egység) D<sub>3</sub>-vitamint tartalmazó étrend-kiegészítő.

### HAGYOMÁNY. TUDOMÁNY. EGÉSZSÉG. SZÍVVEL-LÉLEKKEL

Szakembereink arra törekszenek, hogy a Távol-Keleten több ezer éve eredményesen használt hagyományos gyógymódok, gyógynövények jótékony hatásait minél szélesebb körben megismertessék a hazai vásárlókkal. A kínai orvoslás ötezer éves tudománya számos problémára nyújt természetes gyógymódot, csak meg kell ismertetni az emberekkel. Ez a misszió kíséri munkánkat Magyarországon már több mint 20 éve. Termékeink gyártása szigorú szabványoknak megfelelően történik, ellenőrzött, kiváló minőségű alapanyagokból, amelyeket gyógynövényszakértők kutatnak fel a világ minden tájáról. Így tudjuk az Ön egészségének szolgálatába állítani az 5000 éves hagyományokat, valamint a modern tudományos kutatások eredményeit.

Amennyiben szeretne hasznos tanácsokat, cikkeket olvasni és termékeinkről többet megtudni, látogasson el honlapunkra: [www.DrChenPatika.com](http://www.DrChenPatika.com), Facebook oldalunkra: [www.facebook.com/drchenpatika](https://www.facebook.com/drchenpatika).

Bármilyen kérdés vagy észrevétel esetén állunk szíves rendelkezésére az alábbi elérhetőségeink valamelyikén.

E-mail: [info@DrChenPatika.com](mailto:info@DrChenPatika.com)

Postai cím: 1656 Budapest, Pf.: 180.

Telefon: 06-1-261-1088

Jó egészséget kívánunk Önnek,

**Dr. Chen Zhen és szakértő csapata**